



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

Від 29 вересня 2021 року

Миколаїв

№ 36

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання до Державного агентства автомобільних доріг України стосовно продовження фінансування за рахунок коштів державного бюджету капітального ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення О151214 Миколаїв-Станіслав-Херсон та О 151101 (Миколаїв-Херсон)-Любомирівка-Першотравневе-(Казанка-(Р-47)) («обхід міста Миколаєва»).

Сьома сесія  
восьмого скликання

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання до Державного агентства автомобільних доріг України стосовно продовження фінансування за рахунок коштів державного бюджету капітального ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення О151214 Миколаїв-Станіслав-Херсон та О 151101 (Миколаїв-Херсон)-Любомирівка-Першотравневе- (Казанка-(Р-47)) («обхід міста Миколаєва») (текст Звернення додається).

2. Надіслати це рішення Державному агентству автомобільних доріг України.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄЄВА

Додаток  
до рішення обласної ради  
29 вересня 2021 року № 36

### ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання до Державного агентства автомобільних доріг України стосовно продовження фінансування за рахунок коштів державного бюджету капітального ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення О151214 Миколаїв-Станіслав-Херсон та О 151101 (Миколаїв-Херсон)-Любомирівка-Першотравневе- (Казанка-Р-47) («обхід міста Миколаєва»)

Депутати Миколаївської обласної ради звертаються до Вас стосовно необхідності продовження фінансування за рахунок коштів державного бюджету на виконання робіт з капітального ремонту автомобільних доріг місцевого значення О 151124 Миколаїв-Станіслав-Херсон та О151101 (Миколаїв-Херсон)-Любомирівка-Першотравневе-(Казанка-Р-47) («обхід м. Миколаєва»).

Відповідно до Закону України від 17 вересня 2020 року № 909-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» обласному бюджету Миколаївської області було передбачено субвенції із загального фонду державного бюджету на капітальний ремонт зазначених вище автомобільних доріг загального користування місцевого значення у сумі 300,00 млн гривень.

За попередніми даними управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації необхідний обсяг фінансування для продовження відповідних робіт з капітального ремонту становить 800,00 млн гривень.

Враховуючи вищевикладене, з метою цільового та ефективного використання коштів субвенції з державного бюджету і враховуючи надзвичайну актуальність порушеного питання, просимо передбачити у державному бюджеті на 2022 рік кошти на продовження капітального ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення О 151124 Миколаїв-Станіслав-Херсон та О151101 (Миколаїв-Херсон)-Любомирівка-Першотравневе-(Казанка-Р-47) («обхід м. Миколаєва») у сумі 800,00 млн гривень.

Також наголошуємо на тому, що виділення додаткового обсягу фінансування забезпечить необхідні норми безпеки дорожнього руху, стабілізує перевезення пасажирів та вантажів на зазначеній ділянці автомобільної дороги місцевого значення та зменшить соціальну наругу жителів області.

Сподіваємося на порозуміння та подальшу співпрацю.

Прийнято на сьомій сесії  
обласної ради восьмого скликання  
29 вересня 2021 року